

ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ಮತ್ತು ಅಂತರ್ಜಲ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಮಡಿಕೇರಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ಮಳೆಹಾನಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ

(ರೂ. ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)

ಕ್ರ.ಸಂ	ಕಾಮಗಾರಿಯ ಹೆಸರು	ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ	ಭಾಯಾಚಿತ್ರಗಳು	
1	ಮಡಿಕೇರಿ ತಾಲೂಕಿನ ಬೆಂಗೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್‌ನ ಬಿ. ಬಾಡಗ ಗ್ರಾಮದ ಗುತ್ತಿಮುಂಡನ, ನಡುಗೆಟ್ಟಿ, ಕುಟ್ಟನ ಹಾಗೂ ಕೇಕಡ ಕುಟುಂಬಸ್ಥರ ಗದ್ದೆಯ ಬಳಿ ಮಳೆಯಿಂದ ತೋಡಿಗೆ ಕುಸಿದಿರುವ ಮಣ್ಣನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಿ ನಾಲೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ.	25.00		
2	ಮಡಿಕೇರಿ ತಾಲೂಕಿನ ಕುಂದಚೇರಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಸಿಂಗತ್ತೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಸುಳ್ಯಕೋಡಿ ಸುದೀರ್, ಮಂಜುನಾಥ್ ಕುಟುಂಬಸ್ಥರ ಗದ್ದೆಯ ಬಳಿ ಮಳೆಯಿಂದ ತೋಡಿಗೆ ಕುಸಿದಿರುವ ಮಣ್ಣನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಿ ನಾಲೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ.	10.00		
3	ಮಡಿಕೇರಿ ತಾಲೂಕಿನ ಬೆಂಗೂರು ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತ್‌ನ ಕೊಳಗದಾಳು ಗ್ರಾಮದ ಬಾಚರಿಯಂಡ, ಹಾಗೂ ನಾಳೆಯಮಂಡ ಕುಟುಂಬಸ್ಥರ ಗದ್ದೆಯ ಬಳಿ ಮಳೆಯಿಂದ ತೋಡಿಗೆ ಕುಸಿದಿರುವ ಮಣ್ಣನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಿ ನಾಲೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ.	10.00		
4	ಮಡಿಕೇರಿ ತಾಲೂಕಿನ ಬೆಂಗೂರು ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತ್‌ನ ಬಿ. ಬಾಡಗ ಗ್ರಾಮದ ಸುಗುಣ ಹಾಗೂ ಅಶೋಕ ಕುಜಾಯಾಲನ ಕುಟುಂಬಸ್ಥರ ಗದ್ದೆಯ ಬಳಿ ಮಳೆಯಿಂದ ತೋಡಿಗೆ ಕುಸಿದಿರುವ ಮಣ್ಣನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಿ ನಾಲೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ.	10.00		

ಕ್ರ.ಸಂ

ಕಾಮಗಾರಿಯ ಹೆಸರು

ಅಂದಾಜು
ಮೊತ್ತ

ಭಾಯಾಚಿತ್ರಗಳು

5 ಮಡಿಕೇರಿ ತಾಲೂಕಿನ ಬೆಂಗೂರು ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತ್‌ನ ಕೊಟ್ಟರೂ ಗ್ರಾಮದ ಗೋಪಾಲ ಕೃಷ್ಣ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಇರುವ ಬಾಲಕೃಷ್ಣ ಲೋಹಿತಾಶ್ವ ಹಾಗೂ ಸೋಮಯ್ಯ ಕುಟುಂಬಸ್ಥರ ಗದ್ದೆಯ ಬಳಿ ಮಳೆಯಿಂದ ತೋಡಿಗೆ ಕುಸಿದಿರುವ ಮಣ್ಣನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಿ ನಾಲೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ.

10.00



ಮಡಿಕೇರಿ ತಾಲೂಕಿನ ಮಕ್ಕಂದೂರು ಗ್ರಾ. ಪಂ. ತಂತಿಪಾಲ ಪೊನ್ನಪ್ಪ ರವರ ಮನೆಯ ಬಳಿ ತೋಡಿಗೆ ಬಿದ್ದಿರುವ ಮಣ್ಣು ಮತ್ತು ಮರದ ದಿಮ್ಮಿಗಳನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಿ ತಡೆಗೋಡೆ ನಿರ್ಮಾಣ.

15.00



6

7 ಮಡಿಕೇರಿ ತಾಲೂಕಿನ ಮರಗೋಡು ಗ್ರಾ.ಪಂ. ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಿಂದ ಬಕ್ಕದಿಂದ ತಾತಪಂಡ ಕುಟುಂಬಸ್ಥರ ಗದ್ದೆ ಬೈಲಿಗೆ ಹೋಗುವ ದಾರಿ ಬಳಿ ಮಳೆಯಿಂದ ಹಾನಿಯಾದ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ತಡೆಗೋಡೆ ನಿರ್ಮಾಣ

15.00



8 ಮಡಿಕೇರಿ ತಾಲೂಕಿನ ಮಕ್ಕಂದೂರು ಗ್ರಾ. ಪಂ. ರವಿ ಕಾಳಪ್ಪ ರವರ ಜಮೀನಿನ ಬಳಿ ಮಳೆಯಿಂದ ಹಾನಿಯಾದ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ತಡೆಗೋಡೆ ನಿರ್ಮಾಣ.

10.00



ಕ್ರ.ಸಂ	ಕಾಮಗಾರಿಯ ಹೆಸರು	ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ	ಭಾಯಾಚಿತ್ರಗಳು
9	ಸೋಮವಾರಪೇಟೆ ತಾಲೂಕಿನ ಗರ್ವಾಲೆ ಗ್ರಾ.ಪಂ. ನಂದಿಮೋಟೆ ಕಲ್ಲೆಡಿ ರಸ್ತೆಗೆ ಹೊಂದಿಕೊಂಡಂತೆ ಹೊಳೆ ಬದಿ ಮಳೆಯಿಂದ ಹಾನಿಯಾದ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ತಡೆಗೋಡೆ ನಿರ್ಮಾಣ	25.00	 
10	ಸೋಮವಾರಪೇಟೆ ತಾಲೂಕಿನ ಮದಾಪುರ ಕೊಡವ ಸಮಾಜದ ಬಳಿ ಮಳೆಯಿಂದ ಹಾನಿಯಾದ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ತೋಡಿಗೆ ತಡೆಗೋಡೆ ನಿರ್ಮಾಣ	20.00	 
11	ಸೋಮವಾರಪೇಟೆ ತಾಲೂಕಿನ ಐಗೂರು ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಐಗೂರು ಕಬ್ಬಿಣ ಸೇತುವೆ ಬಳಿ ಕುಸಿದಿರುವ ಮಣ್ಣನ್ನು ಹಾಗೂ ಮರದ ದಿಮ್ಮಿಗಳನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಿ ರಸ್ತೆ ಏರಿಗೆ ತಡೆಗೋಡೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ.	15.00	 
12	ವಿರಾಜಪೇಟೆ ತಾಲೂಕಿನ ಕಾನೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಲಕ್ಕಂದ ಪಿಕ್‌ಫ್‌ನ ಹಿಂಭಾಗದ ಏರಿಗೆ ಮಳೆಯಿಂದ ಹಾನಿಯಾದ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ತಡೆಗೋಡೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	25.00	 
13	ಮಡಿಕೇರಿ ತಾಲೂಕಿನ ಸಂಪಾಜೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಕೂಜೇಲು ಕಟ್ಟೆಯ ಬಳಿ ಮಳೆಯಿಂದ ಹಾನಿಯಾದ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ನಾಲೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ.	10.00	 

ಸಹಿ/-
ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್
ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ಮತ್ತು ಅಂತರ್ಜಲ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ
ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಮಡಿಕೇರಿ